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 الصحة وشؤون المرأة والأسرة محضر جلسة لجنة 

 والشؤون الاجتماعية وذوي الإعاقة

 12دد ــــع

  

 

 2026 ماي   05 تاريخ الاجتماع:•

   :جدول العمال•

لاستماع إلى أصحاب المبادرة بخصوص مقترح القانون المتعلق بضبط النظام الأساس ي العام  ا 

 . لقطاع الصحة

 الحضور:•

 08 الحاضرون: -

 01: المتغيبون - 

 01 المعتذرون:-

 

 

   10.30 الساعة الجلسة: بداية•

 13.00الساعة  الجلسة: نهاية
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 أعمال اللجنة:

عقدت لجنة الصححححححححححة وةحححححححححاون المرأة والأسحححححححححرة والجحححححححححاون الا تماعية و وي ا عا ة  لسحححححححححة اليوم  

بحضحححححححححححححور السححححححححححححححادة ع  الححدلق التححالححا ر    ال جنححة  وعبححد القححادر عمححار نححا ححا   2026مححاي    05الثلاثححا   

الر     ورؤوف الفقيري المقرر  وأحمححححد بنور وربححححالم بلا  والمنصحححححححححححححو معلو  وألمق المرعوي وعبححححد 

الهاني أعضحححححا  ال جنة  با ضحححححا ة إلى عدد مق النواب .ير الأعضحححححا . و صحححححصححححح   ذا الجلسححححة    الجليل

للاستماع إلى أصحاب المبادرة بخصوص مقترح القانون المتعلق بضبط النظام الأساس ي العام لقطاع 

الصححححححححححة و ل  ع ى ضحححححححححو  ما حلقت  ال جنة مق ملاحظات ومقترحات رعدلل مق مختلو الأ راف ال ي 

 .ستماع إليهاحم الا 

لو  هة المبادرة ع ى ضحححححححححرورة إحدال نظام أسحححححححححاسححححححححح ي مسحححححححححتقل  اص بالأعوان المنتمين  
 
د ممث وةحححححححححد 

لمختلو الأسحححححححححححححلام العاملة ة  ميدان الصححححححححححححححة لما لهذا القطاع مق  صحححححححححححححو حححححححححححححيات ل ا أ ذ ا  عين 

متاح حاليا باعتبار أن النظام الأسحححاسححح ي العام للوليفة العمومية المنطبق ع ى    .ير  الاعتبار  و و أمر

  .أ.لا العاملين بالقطاع الصح  العمومي لا لراع   ذه الخصو يات

نوا أن   ححذا النظححام بححدوره  ححدلم  عود لسحححححححححححححنححة  وبحتححاب بححدوره إلى التعححدلححل ح   لواكححا   1983كمححا ب  

 .التطور القانوني والتكنولوج  الكبير الذي حصل  لا  العقود الأ يرة

مق أ م ا ضا ات ال ي  ا  بها المقترح المعرولم  و التنصيص   أن  كذل      أصحاب المبادرة  وأوضح

اعتبار مهنة الصحححة همهنة ةححا ةو و و ما  سححتدع  إدراب أحيام عدلدة حختلو   ة  الفصححل الأو   ع ى

ق منها بالحوا   المادلة لأعوان  ذا القطاع 
 
عما  و مو ود بقانون الوليفة العمومية و ا ة ما لتعل

كمنحة المنا ق  ات الأولوبة ومنحة الأ سحححححححححححام الثقيلة وم انية العلاب لعون الصححححححححححححة و ربن  وأبنا   

  ة  الكفالة  وإ رار أحيام  ا ححححححة لتو ي  العمل والعطل  إلى  انا ح ربم الاعتدا ات ع ى  وأ ححححححول

أعوان الصححححححححححة أثنا  أدامهم لمهامهم وت  أحيام حم التنصحححححححححيص عليها بالتفصحححححححححيل ة  عدد مق  صحححححححححو   

 .النص المقترح
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 حذا القحانون ول ن نحان سححححححححححححح سحححححححححححححا م ة  ر حححححححححححححجي  عون   و لا  النقحا  اعترر عحدد مق المتحد لين أن  

الصحححححححححححححححححة وححفييه ع ى العمحححل بحححأربحيحححة  حححنن إ راد  طحححاع أو سحححححححححححححلححح  معين بحححأنظمحححة  حححا حححححححححححححححة بحححالنظر  

لخصحو حياح  لتطلا الكثير مق الاحتراو والتد يق ح   لا لتحو   الأمر إلى حكر   للفيوبة أو إضحعا ا 

 .الأسلام الأ رى للمطالبة بامتياوات مماثلة لسلطة ا دارة ع ى منظوريها وبفتح الباب لعدلد

المتد لين أن  التنصححيص بالقانون ع ى أن   مي  المهق الصحححية مهق ةححا ة    انا آ ر مقواعترر 

صحححححححححححححوص الجححاري بهححا العمححل  وال ي حقتصحححححححححححححر ع ى منح  ع    يحح  الكثير مق المبححالغححة وبتعححارلم م  الن 

الامتياوات لعدد محدود مق الولا و ال ي حصححححححححنو مر قة أو مخلة بالصحححححححححة وبتم ضححححححححبطها بقا مات 

المتعلق بقحا محة الأعوان  1985لسحححححححححححححنحة    1178حيبيحة ومق  لح  الأمر عحدد  حصحححححححححححححربحة عرر النصحححححححححححححوص التر 

دوا أن  ححذا التوسححححححححححححح  لحح  
 
الححذلق لمححارسحححححححححححححون ولححا و مر قححة كمححا حم حنقيححح  بححالنصحححححححححححححوص اللاحقححة. وأكحح

انعياسات كررى ع ى أنظمة الضمان الا تماع  والتواونات المالية للدولة والصنادلق الا تماعية و و  

  .قترح  انون ما لا لمكق حضمين  بم

وة   تام الجلسة  ررت ال جنة موا لة النظر ة  المقترح المعرولم بالاستماع إلى مختلو الأ راف 

 . ات العلا ة   بل الانتقا  إلى دراست   صلا  صلا ة   لسات رعقد لاحقا

 

 

 

 مقرّر اللجنة            رئيس اللجنة          

 

 رؤوف الفقيري                                                                     عز الدين التايب          

 


